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NUTRICENTIALS® PUMPS 
Hyaluronic Acid + B5 
Pro hydrataci 
 
Balení: 30 ml 

 
 
 

 

SEZNAMTE SE S KYSELINOU 
HYALURONOVOU + B5 

Dodejte své pleti krásný vzhled díky přípravku 
Nutricentials Bioadaptive Skin Care Pumps. Díky naší 
receptuře Bioadaptive Botanical Complex pomáhá 
Nutricentials Pumps Hyaluronic Acid + B5 chránit pleť 
před negativními vlivy zvenčí, jako je znečištění 
a oxidační stres, a zvyšuje její odolnost vůči nim. 
Zároveň vám toto koncentrované sérum díky hloubkově 
hydratačnímu, speciálně vyvinutému koktejlu kyseliny 
hyaluronové a vitaminu B5 (panthenol) pomůže 
přizpůsobit váš denní režim skvělé hydrataci. Těšte se na 
hladší, jemnější a svěží pleť! 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROČ SI HO ZAMILUJETE 

• Obsahuje komplex výtažků z bioadaptivních 
rostlin–výtažek z kořene sibiřského ženšenu 
(Eleutherococcus Senticosus), výtažek 
z rozchodnice růžové (Rhodiola Rosea), 
výtažek z maralího kořene (Rhaponticum 
Carthamoides), výtažek z hub Chaga 
(Inonotus Obliquus), výtažek z vranečku 
(Resurrectionella Lepidophylla) – směs výtažků 
z rostlin známých jako adaptogeny, kterým se 
daří v extrémních klimatických podmínkách. 
Díky tomu přípravek pomáhá vaší pokožce 
zvýšit její schopnost přizpůsobit se 
jedinečnému a neustále se měnícímu prostředí. 
Pomáhá chránit pokožku před negativními vlivy 
prostředí, jako je stres, znečištění a oxidační 
stres, a zvyšuje její odolnost vůči nim.  

Všichni chceme mít rozzářenou pleť za všech okolností. Jenomže chtít někdy 
nestačí. Naše pleť se musí každý den vypořádávat s negativními vlivy znečištění, 
UV paprsků nebo dokonce nedostatku spánku, díky kterým může vypadat mdle 
a unaveně. Proto jsme vytvořili Nutricentials. Prostřednictvím inovativní vědy jsme 
spoutali sílu a odolnost výtažků z bioadaptivních rostlin, které prospívají i v těch 
nejdrsnějších podmínkách. Přinášíme vám je do městského prostředí, kde v každém 
přípravku z této moderní řady péče o pleť uvolní nezkrotnou sílu přírody.  
Systém Nutricentials Bioadaptive Skin Care. Udělejte z každého dne den, 
kdy bude vaše pleť skvělá.  
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• Obsahuje několik derivátů kyseliny 
hyaluronové (hyaluronát sodný, hydrolyzovaný 
hyaluronát sodný a acetylovaný hyaluronát 
sodný) – skládá se z kyselin hyaluronových 
s různou velikostí a hmotností molekul, které 
maximalizují její účinky a absorbují velké 
množství vody, čímž hydratují pokožku 
a pomáhají jí získat hladší vzhled a být příjemnější 
i na dotyk.  

• Vitamin B5 (panthenol) – pomáhá vyživovat 
a zjemňovat pokožku. 

• Extrakt z kořene moruše bílé (Morus Alba) 
– speciální složka pěstovaná v kontrolovaném 
prostředí, která pomáhá chránit před 
poškozením pleti a předčasným stárnutím 
způsobeným vnějšími stresovými vlivy. 

• Sklerotiová guma – pomáhá pleti získat pocit 
hladkosti a svěžesti. 

• Promyšlená receptura podporuje přirozenou 
hydratační bariéru vaší pokožky. 

• Je nekomedogenní, což znamená, že nezanáší 
póry. 
 

KLINICKÉ VÝSLEDKY, KTERÉ TO 
DOKAZUJÍ 

Ve studii třetí strany zaznamenali jedinci, kteří používali 
Nutricentials Pumps Hyaluronic Acid + B5, následující 
zlepšení pleti po jediné aplikaci: 
+ 150 % hydratace po jedné hodině∗ 
+ 100 % hydratace po 12 hodinách* 
a trvalou hydrataci až 24 hodin* 
 

                                                             

∗Výsledky získané z odborného hodnocení třetí strany na 
základě 24hodinové studie in vivo provedené u 32 
zdravých žen a mužů starších 18 let.. Úroveň hydratace 
pleti byla měřena pomocí korneometru na třech místech: 
na jednom místě, kde byl aplikován přípravek Hyaluronic 
acid + B5 Pumps, a dvou místech pro pozitivní (s aplikací 
glycerinu) a negativní (bez ošetření) kontrolu. 

 

JAK PRODUKT POUŽÍVAT 

Každé ráno a večer naneste 2 až 3 kapky na obličej po 
jeho očištění a tonizaci. Potom použijte své oblíbené 
sérum a hydratační krém. 
 

JAK SPRÁVNĚ POSTUPOVAT 

• Čištění 
• Tonizace 
• Cílená péče 

o Systém ageLOC Boost 
o ageLOC LumiSpa IdealEyes, 

Eye Love Bright Eyes nebo jiný oční 
krém podle vašeho výběru. 

o Pumps 
o  Celltrex Always Right, ageLOC Tru 

Face Line Corrector 
o ageLOC Tru Face Essence Ultra 

• Hydratace (nezapomeňte ráno na ochranný 
faktor) 

• Make-up 
 

 
ZJISTĚTE VÍCE 

Co jsou bioadaptivní rostlinné výtažky 
Nutricentials? Bioadaptivní rostliny jsou rostliny, 
které přežívají v extrémních klimatických podmínkách 
díky svým schopnostem se jim přizpůsobit. 
Tyto jedinečné vlastnosti pomáhají vaší pleti 
přizpůsobit se měnícím se a jedinečným podmínkám 
prostředí, díky čemuž se pleť může regenerovat 
a získat odolnost vůči stresovým vlivům prostředí. 

 
Proč je kyselina hyaluronová tak účinným 
prostředkem pro hydrataci?  
Kyselina hyaluronová je složka milující vodu, která 
nasává vlhkost z okolního prostředí a dodává ji přímo 
do pokožky. Zároveň pomáhá udržovat přirozenou 
hydratační bariéru pokožky tak, že jí dodává co nejvíce 
vlhkosti. Díky těmto vlastnostem je vaše pleť 
hydratovaná, hladká a svěží bez pocitu zatížení. 
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Kdo by měl používat Nutricentials Pumps 
Hyaluronic Acid + B5 
Tento přípravek je ideální zejména pro ty, kdo chtějí své 
mdlé, šupinaté a unaveně vypadající pleti dodat extra 
hydrataci. A přitom stačí začít používat tento přípravek 
v rámci každodenní péče o pleť. Pomáhá rychle 
hydratovat pleť až o 150 %* již po jedné hodině a dodává 
jí příliv vlhkosti, po kterém je pleť hladká a svěží. 

 
Můžu na svou pleť používat více přípravků 
Nutricentials Pumps? 
Použití více přípravků z této řady v rámci každodenní 
péče je skvělý způsob, jak se zaměřit na více oblastí 
péče o pleť najednou. Jen se ujistěte, že do svého 
režimu přidáváte vždy jeden přípravek. Při postupném 
nanášení přípravků z této řady se také ujistěte, že jste 
počkali, dokud se první přípravek zcela nevstřebá, 
a teprve poté přejděte k dalšímu.  
 
Existuje nějaké doporučené pořadí, které mám 
dodržovat, pokud používám všechny tři přípravky 
Nutricentials pumps? 
Vzhledem k tomu, že základní složky všech tří 
Nutricentials Pumps jsou podobné, neexistuje žádné 
doporučené pořadí, které byste měli dodržovat. 
Doporučujeme však nejprve použít přípravek, který se 
zaměřuje na největší problém v péči o vaši pleť. Pokud 
tedy chcete dodat své pleti extra hydrataci, 
doporučujeme začít aplikaci přípravků Nutricentials 
Pumps Hyaluronic Acid + B5. 

Co pro moji pleť znamená, že má přípravek 
nekomedogenní složení? 
Nekomedogenní znamená, že složení nezanáší póry – 
je pro vás vhodné bez ohledu na typ pleti. Všechny 
naše bezoplachové produkty Nutricentials byly 
testovány na komedogenitu, abychom měli jistotu, 
že nebudou zanášet póry. 

 

 

 

Jak se vybírají jednotlivé složky? 
Řada Nutricentials je inspirována přírodou a ověřena 
vědou. Klíčovým aspektem této produktové řady je 
kouzlo rostlinných výtažků, jako jsou naše výtažky 
z bioadaptivních rostlin. A tyto složky podporuje naše 
věda. Ať už daná složka pochází ze země, nebo 
z laboratoře, každá je v produktu z nějakého důvodu. 
Každý Nu Skin produkt vytváříme tak, aby nejen 
splňoval naše vlastní vysoké standardy, ale i požadavky 
těch, kteří ho budou používat. 
 
Jak řada Nutricentials podporuje závazek 
společnosti Nu Skin stát se udržitelnější 
společností? 
Jako zodpovědní správci naší planety jsme navrhli naše 
přípravky Nutricentials Pumps s 19% podílem obalů 
z recyklované pryskyřice (PCR). Každý přípravek je 
také vyroben z jediného materiálu, což usnadňuje jejich 
recyklaci v zemích, kde je k dispozici recyklace 
polypropylenu (PP).  

Naše ostatní láhve Nutricentials jsou vyrobeny ze 
100 % z PCR a naše tuby jsou vyrobeny z 34–61 % 
z PCR, což dohromady ušetří přibližně 40 tun 
primárního plastu ročně. **Zkontrolujte prosím 
možnosti recyklace ve vašem regionu a recyklujte 
všechny lahve, kartony a nádoby, je-li to možné. Složky 
z palem v naší řadě Nutricentials navíc pocházejí 
z udržitelných zdrojů. Nákupem produktů Nutricentials 
podporujete ekologičtější budoucnost. Pro další 
informace a podrobnosti o možnostech recyklace se 
prosím podívejte na www.nuskin.com/sustainability. 

**Na základě globálních odhadů pro rok 2021. 
 
Co je zemědělství s řízeným prostředím (CEA)? 
Zemědělství s řízeným prostředím je technologický 
přístup k pěstování a kultivaci surovin, které jsou 
udržitelné. Složky pěstované nebo kultivované pomocí 
CEA jsou vyvíjeny v regulovaném prostředí za použití 
technologií, které pomáhají zajistit optimální podmínky 
od semínka až po přípravek. 

http://www.nuskin.com/sustainability
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Tento dokument je určen pouze pro použití zaměstnanci Nu Skin Enterprises EMEA a nezávislými distributory. Nelze ho 
veřejně dále šířit. Seznam veškerých registrovaných ochranných známek v regionu EMEA najdete ve slovníku ochranných 
známek na www.nuskin.com. 

 
 

SLOŽENÍ 

Aqua, Butylene Glycol, Sodium Hyaluronate, 
Panthenol, Hydrolyzed Sodium Hyaluronate, Caprylyl 
Glycol, Sodium Acetylated Hyaluronate, Inonotus 
Obliquus Extract, Morus Alba Root Extract, 
Rhaponticum Carthamoides Root Extract, Rhodiola 
Rosea Extract, Selaginella Lepidophylla Extract, 
Hydroxyacetophenone, Propanediol, Xanthan Gum, 
Sclerotium Gum, Hydroxypropyl Methylcellulose 
Stearoxy Ether, Lecithin, Eleutherococcus Senticosus 
Root Extract, Pullulan, Tetrasodium Glutamate 
Diacetate, Citric Acid, Silica, Sodium Hydroxide, 
Phenoxyethanol, Sodium Benzoate. 
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